
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

Υπενθυμίζονται τα παρακάτω στους φοιτητές του τμήματος προς 

αποφυγήν λαθών: 

 

(Για την ορθή επιλογή ροής ωστόσο, καλό θα είναι ο φοιτητής/τρια να επιλέξει και 

μαθήματα που αντιστοιχούν στη ροή της επιθυμίας του. Υπενθυμίζεται ότι στο 

Τμήμα λειτουργούν τρεις ροές μαθημάτων ως εξής: 

1. Ροή ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ η οποία χωρίζεται σε δύο (2) ανεξάρτητες Εμβαθύνσεις: 

Γεωδαισίας και Φωτογραμμετρίας, από τις οποίες κάθε φοιτητής/τρια μπορεί να 

επιλέξει μόνο μία. 

Σ’ αυτήν την Ροή Τοπογραφίας αντιστοιχούν 7 υποχρεωτικά μαθήματα (4 

μαθήματα Ροής και 3 μαθήματα Εμβάθυνσης) και 5 επιλογής, (12 δηλαδή συνολικά) 

ενώ για τις Ροές Γεωπληροφορικής και Αναπτυξιακών Έργων αντιστοιχούν 6 

υποχρεωτικά μαθήματα και 6 επιλογής. 

2. Ροή ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ: Δεν χωρίζεται σε Εμβαθύνσεις. 

Σ’ αυτήν αντιστοιχούν 6 υποχρεωτικά μαθήματα και 6 επιλογής. 

3. Ροή ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ: Δεν χωρίζεται σε Εμβαθύνσεις. 

Σ’ αυτήν αντιστοιχούν επίσης 6 υποχρεωτικά μαθήματα και 6 επιλογής. 

Οι φοιτητές/τριες που ακολουθούν την επιλεγείσα από αυτούς ροή οφείλουν να 

επιλέξουν πέραν των υποχρεωτικών μαθημάτων της επιλεγείσας ροής, επιπλέον 5 ή 

6 μαθήματα επιλογής. Τα μαθήματα αυτά επιλέγονται ανεξαρτήτως εξαμήνου 

διδασκαλίας ελεύθερα μεταξύ όλων των προσφερόμενων (μη υποχρεωτικών για την 

ροή μαθημάτων), δηλαδή α) των προτεινόμενων μαθημάτων της επιλεγείσας ροής 

και β) όλων των υποχρεωτικών και κατ’ επιλογήν μαθημάτων των υπόλοιπων 

ροών/εμβαθύνσεων). 

 

Οι φοιτητές πρέπει να δίνουν μεγάλη προσοχή ως προς τον τρόπο δήλωσης 

μαθημάτων κατεύθυνσής τους. Θα πρέπει να επιλέγουν το σωστό τύπο μαθήματος 

και να ελέγχουν πριν υποβάλλουν τη δήλωσή τους εάν το μάθημα που δηλώνουν  

αφορά υποχρεωτικό ή υποχρεωτικό κατ’ επιλογήν μάθημα στην κατεύθυνση ή 

και την εμβάθυνσή τους ή απλά επιλογής. 

 

19-10-2023                                                                    Από την Γραμματεία 

 

 

 

Ο φοιτητής/τρια πρέπει να έχει εξετασθεί επιτυχώς σε τουλάχιστον 20 οποιαδήποτε μαθήματα από τα   πρώτα 6 

εξάμηνα. Η επιλογή ροής γίνεται με την έναρξη του 7ου εξαμήνου. 

Προϋπόθεση για επιλογή Ροής: 


